

SEVILLA FC 'B'

Llegan Marañón y Morgado para reforzar al filial

SEVILLA - El filial sevillista, una vez de vuelta a la Segunda B, apuesta por la continuidad de la plantilla que logró el ascenso con unas marcas inmejorables. El entrenador Manolo Jiménez ha cerrado la confección del plantel, en el que destacan sólo dos novedades: Marañón, jugador que perteneció a la disciplina sevillista, que pasó fugazmente por el Mallorca B y que la pasada campaña jugó en el Cartaya, es el primer refuerzo, al que se une el delantero del Xerez Sergio Morgado. El equipo, salvo los que estarán al primer equipo, comienza a trabajar el 17 de julio ● *Curro Tello*

CD SAN FERNANDO

Los azulinos no pueden competir con los precios

SAN FERNANDO - A falta de una semana para comenzar la pretemporada, el San Fernando espera la llegada de siete jugadores que faltan para completar la plantilla. Pedro Buenaventura, nuevo técnico azulino, destaca las dificultades económicas que están teniendo por los precios del mercado, aunque está satisfecho con los fichajes realizados. Al menos seis chicos del San Fernando juvenil comenzarán los entrenamientos con el primer equipo. El técnico decidirá al final de los encuentros amistosos si alguno de ellos ocupará alguna plaza como 'Sub 23' ● *Jordi Agabo*

CF CIUDAD DE MURCIA

Acuerdo con el meta argentino del Almagro, Bernachia

MURCIA - El Ciudad de Murcia va perfilando su plantilla de cara a su debut en Segunda B y se ha hecho con los servicios de cuatro nuevos jugadores: Bernachia (Almagro) e Isidro (Hércules), porteros, Rodrigo 'Rana' Bilbao (Lleida), defensa, y el centrocampista Asier que procede del Albacete. El técnico Alfonso Gómez ya tiene ocho caras nuevas, ya que, con anterioridad, había firmado Cerveró (Burrjassot), Torres (Granada), Coque Contreras (Melilla) y Raúl (Pinar). El equipo comenzará la pretemporada el 23 de julio y se desplazará al Parque Natural de Bullas ●



El CP Mérida dejó la Segunda División A por moroso y ahora la UD Mérida espera escanzar los mismos éxitos deportivos

FOTO: MD

➔ En el próximo mes de setiembre se procederá a la elección del nuevo presidente

La UD Mérida, en busca del terreno perdido

David Vigarío

MÉRIDA

Tras la desaparición del Club Polideportivo Mérida, por moroso, el Mérida Promesa cosechó el ascenso a Segunda División B, pero, a partir de la próxima temporada, la entidad se denominará UD Mérida, tras la decisión que adoptaron los socios en la asamblea.

La plantilla pasó por muchas vicisitudes a lo largo de la anterior campaña, pero en el mes de abril se hizo cargo del club una directiva en funciones, con Jorge Gruart a la cabeza, que puso el dinero necesario para acabar con los proble-

mas económicos y catapultar al equipo a la categoría superior.

Ahora todo parece indicar que el Mérida vuelve a ser un 'caramelo' apetecible. Prueba de ello es que para el próximo mes de setiembre, fecha en la que se celebrarán las elecciones, la presidencia ya tiene dos candidatos, el 'salvador' Jorge Gruart y un Manuel Molina que fue gerente y vicepresidente del CP Mérida cuando José Couto era el mandamás.

En el aspecto deportivo, cabe destacar que Jorge Gruart ya está trabajando de cara al campeonato venidero, donde Antonio Samino seguirá como entrenador ●

Cuatro fichajes para empezar

La UD Mérida, que empezará a trabajar el 23 de julio, ya ha realizado cuatro fichajes:

Espeleta (Mataró), Oliver (Coslada), Avellano (Moralo) y Edu (Díter Zafra). Por otro lado, Manolo Pinto ha confirmado su continuidad y se mantienen las conversaciones con Arroyo, Luis Sierra e Indias. Se esperan dos cesiones del At. de Madrid ●

➔ Ha confirmado que acude al Trofeo Ramón de Carranza sin ningún tipo de interés

El Betis sigue con su total apoyo al Cádiz

CÁDIZ - El Real Betis sigue siendo un amigo del Cádiz. Su presidente, Manuel Ruiz de Lopera, ha decidido que su equipo acuda al Trofeo Ramón de Carranza sin ningún tipo de interés económico. Ahora el mandatario verdiblanco piensa ceder al club gaditano a dos jugadores: Juan Jestis y Pablo Niño. El primero es un interior derecho de 24 años con clara pro-

yección ofensiva. Recaló en el Betis la temporada 98-99, ha disputado seis partidos en Primera y la última campaña estuvo en el Tenerife en calidad de cedido. Pablo Niño tiene 23 años y se mueve por la izquierda del centro del campo, es muy habilidoso con el balón y militó en el Recreativo de Huelva. Estas dos cesiones no harán más que cumplimentar el proyecto con-

tinuista del club gaditano comenzado por Carlos Orúe. El encargado de llevar a cabo los planes del Cádiz será Pepe Escalante, que comenzará a planificar la temporada el 23 de julio. Sus méritos en el Córdoba le han llevado a firmar por otro equipo histórico que tiene la misma necesidad que en su día tuvo el cuadro cordobés: subir a Segunda División A ● *Valle*

SD COMPOSTELA

Cotrofe recalca en la filas del equipo de Luis Ángel Duque

SANTIAGO - Luis Ángel Duque, técnico del Compostela, contará la siguiente temporada con Cotrofe para retornar a los gallegos a Segunda División A.

Cotrofe es centrocampista y llega al club de Caneda con mucha ilusión y con la convicción de que será "un buen año". Procedente del Deportivo B posee un marcado carácter defensivo y comenta que prefiere jugar en el centro, aunque no le importa hacerlo por las bandas.

El ya jugador del 'Compos' es optimista y quiere dar el salto a la categoría de plata del fútbol español con el conjunto albiceleste ●

DOS HERMANAS CF

Nuevas altas y los sueldos todavía no se han pagado

DOS HERMANAS - Cabeza, procedente del Palacios de Tercera, Edu y Alfonso, ambos del Cartaya, ya son jugadores del Dos Hermanas. Asimismo, el cuadro que dirigirá José Luis Mena, tras la marcha de Pedro Buenaventura al San Fernando, tiene casi cerrados acuerdos con tres jugadores más. Por otro lado, aún quedan por liquidar los sueldos que el club debe a su plantilla, aunque el presidente ha afirmado que serán pagados antes que expire el plazo marcado por la ley. El día 20 se celebrará la asamblea de socios y se aprobará un presupuesto un 30% más austero que el pasado ● *Paco Povea*

REGIONAL

El Comité sanciona de forma muy dura al Torredelcampo

JAÉN - El Comité de Competición de la delegación en Jaén de la Federación Andaluza ha inhabilitado para los próximos tres años a siete jugadores del Torredelcampo, equipo de Primera Regional. El motivo de la sanción radica en los hechos que ocurrieron en el partido de semifinales de la Copa del Subdelegado que enfrentó al cuadro jienense y al Valdepeñas. Los futbolistas castigados agredieron al árbitro, Cristóbal Prieto Chica, produciéndole lesiones que le tuvieron de baja laboral durante más de un mes. El partido se disputó el 26 de mayo y se clasificó el Valdepeñas ●